From: Routova Tereza

Sent: Friday, November 25, 2016 9:46 AM
To: Vaviickova Marie

Subject: FW:

From: chataslavoj@chataslavoj.cz [mailto:chataslavoj@chataslavoj.cz]
Sent: Thursday, November 24, 2016 1:35 PM

To: Routova Tereza

Subject: RE:

Penize zaklm, se vraci jen v pfipadé skuteéné vaznych problém. V pfipadé epidemie je mozné
domluvit ndhradni termin konani LVZ.

From: Routova Tereza

Sent: Thursday, November 24, 2016 10:54 AM
To: 'chataslavoj@chataslavoj.cz'

Subject: RE:

Dékujeme souhlasime s cenou pro 38 zak( nasi Skoly. (1 zak x 5 noci x 490,-K¢ = 2450,-K¢)
Celkem k Uhradé : 93100,-K¢
Objedndvka bude predmétem zverejnéni na registru smluv.

From: chataslavoj@chataslavoj.cz [mailto:chataslavoj@chataslavoj.cz]
Sent: Wednesday, November 23, 2016 4:53 PM

To: Routova Tereza

Subject: RE:

Potvrzuji timto Vasi objednavku a v pfiloze zasilam fakturu na pobyt s plnou penzi. Origindl s razitkem
a podpisem zaslu nasledné postou. S pozdravem Ing. Lubos Becicka.

From: Routova Tereza

Sent: Wednesday, November 23, 2016 4:29 PM
To: 'chataslavoj@chataslavoj.cz'
Subject:

Objedndvam u vas ubytovani a stravu na lyZafsky vycvikovy zdjezd v terminu 8.1. — 13.1.2017 pro 38
déti.

Dékuji za potvrzeni

Mgr. Tereza ROUTOVA

2. zdakladni skola Plzen, Schwarzova 20,
prispévkova organizace
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